11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 11:54:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2009 13:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183474/answer/183475




HecMoTp4 Ha TO, YTO He BCe II0KA3aTesld, BEPOSITHOCTh 3a4aTHs €CTeCTBEHHEIM IIyTeM CUJIBHO
cHuxkeHa. CrieffyeT BHITIOJTHUTH IIOBTOPHYIO CIIEPMOTPaMMy (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 HeOemu A
UCKJTIOYEHUS omubKy nabopaTopun). Ecnu n3aMeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOOUMEI OCMOTP U
o0creoBaHue y aHAPOJIOTA [JIsl BEIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHU U mof0opa JeyeHus.



